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2010-ben harmadik alkalommal kerül megválasztásra a hazai borvidékek (borutak, borlovagrendek, 
hegyközségek) együttműködésével Magyarország Borkirálynője. A választás döntőjére, illetve a 
koronázási ceremóniára immár hagyományosan a világörökségi Tokaji Borvidék egyik kiváló 
pincészetekkel büszkélkedhető településén, Tarcalon kerül sor 2010. augusztus 20-21-én.  
 
Magyarország Borkirálynője egy éven keresztül a magyar bor arca itthon és külföldön egyaránt, aki 
szakmai kiállításokon, média megjelenésekben képviseli a magyar borkultúrát, a borászokat, borokat 
és borvidékeket. A rangos versenyben a hazai borvidékeken 2009. augusztus 20-a után megválasztott 
borkirálynők vehetnek részt. A választáson a szépség és fiatalság mellett az idegennyelv-tudás, a 
magyar borok, a gasztronómia, a hazai kultúra, irodalom és a történelem ismerete is fontos 
szempont. Ezek alapján a tavaszi előselejtezők során kilenc versenyző került a döntőbe, akik azóta 
írásos feladatokban mérték össze a tudásukat, hogy aztán Tarcalon a gyakorlati felkészültségükről is 
bizonyságot tegyenek.  
 
 
A döntőben lévő borkirálynők: 
 
 

 

Balga Irina - Eger Borkirálynője 2009-ben 
 
26 éves. Eger Város Hegyközsége 2009-ben választotta meg 
borkirálynőnek. A budapesti Corvinus Egyetem 
Kertészettudományi Kar okleveles kertészmérnök szakán végezett, 
szőlőtermesztés szakirányon. Jelenleg a Borászati Tanszék PhD 
hallgatója. A következő helyeken szerepelt, mint egri borkirálynő: 
1.: 2009. szeptember 20. - Kárpát-medence kincsei, Eger ,Dobó tér 
2.: 2009. december 29. - Egri Borszalon, Eger, Park Hotel 3.: 2010. 
február 6. - Egri Borászbál, Eger, Park Hotel 4.: 2010. február 27. - 
Egri borok bemutatója, Budapest, Magyar Tudományos Akadémia 
5.: 2010. július 9-11. - Egri Bikavér Ünnep, Eger, Dobó tér  
 
 

 

Domján Zsuzsanna - Székesfehérvár Borkirálynője 2009. 
 
25 éves. A Noé-hegyi Szent István Borlovagrend 2009-es 
borkirálynő választásán nyerte el a koronát.  
A budapesti Corvinus Egyetem Kertészettudományi Karán végzett 
mint kertészmérnök.  
Borkirálynősége alatt számos rendezvényen képviselte a 
borlovagrendet. 2009 augusztusában a balatonboglári szüreti 
fesztivál keretében nyilatkozott a Tv2 kalandjárat című műsorának. 
Részt vett többek között Vasszécsényben az Európai Borlovagrend 
Magyarországi Konzulátusának 5. éves jubilálásán, a Pécsi Pannon 
Ősz programjain, Halász-vadász-borász találkozón Adonyban. Ezen 
kívül szerepelt a Borgia által szervezett Borshow-ban, amely a 
szövetség tv-n volt látható. 



 
 

Fekete Ramóna - Tokaj Borkirálynője 2009. 
 
18 éves. A Tokaj város és az Östrich Winkel Baráti Társaság közös 
Borkirálynő választásán került a fejére a korona. A nyíregyházi 
Zrínyi Ilona Gimnázium és Kollégiumban végzett az idén. Célja, 
hogy a budapesti Műszaki és Gazdaságtudományi Egyetem 
Villamosmérnöki és Informatikai Karán folytassa felsőfokú 
tanulmányait. Részt vett a Tokaj-hegyaljai Szüreti Napokon, illetve 
a Tokaji Borok Fesztiválján a Polgármesterek Bora átadási 
ceremóniáján. 
  

 
 

Kisari Linda – Velence Borkirálynője 2009. 

 

29 éves. A Velencei Szent Benedictus Borlovagrend Borkirálynő 
választásán 2010 januárjában választották meg borkirálynővé. A 
Kertészeti és Élelmiszeripari Egyetem Élelmiszeripari Karán, Bor és 
üdítőitalipari szakon végzett, mint Élelmiszertechnológus mérnök. 
Jelenleg borászként dolgozik. Borkirálynőként részt vett a 
székesfehérvári Noé Hegyi Szent István Borlovagrend Szakestélyén, 
a móri Ezerjó Bormustrán, a Velencei-tavi Hegyközségi 
Borversenyen, a Velencei Szent Benedictus Borlovagrend 
szervezésével Szent Orbán Napi borünnepen, a badacsonyi 
Kéknyelű Virágzás Ünnepén és a VIII. Királyi Bor - Lakoma 
Fesztiválon.  
 

 
 

Kondász Andrea – Forráskút Borkirálynője 2009. 

 

20 éves. Jelenleg a MIOK Szegedi Szakképző Iskola idegenforgalmi 
szakmenedzser szakán tanul. 2006 óta minden évben őt 
választották Forráskút borkirálynőjének. A település jelöltjeként 
vesz részt a versenyen.  

 

 
 

Pécsi Szabó Zsófia – Tenkesi Hegyközség Borkirálynője 2009. 
 
29 éves. A Tenkesi Hegyközség képviselője.  
A Nemzetközi Üzleti Főiskolán szerzett Marketing kommunikációs 
diplomát. Folyamatosan aktívan részt vesz a családi borászatuk 
munkájában a kereskedelem, marketing és a kóstoltatás frontján. 
Angolul felsőfokon, spanyolul és franciául középfokon beszél.  
 



 
 

Pfiffer Katalin – Mór Borkirálynője 2009. 
 
24 éves. Az idén szerezte meg diplomáját az Eötvös Loránd 
Tudomány Egyetem Társadalomtudományi Kar – nemzetközi 
Tanulmányok szakán. 2009 októberében választották meg Mór 
borkirálynőjévé, azóta aktív részese minden boros programnak 
Móron.  A frissen választott Borkirálynő egyik legfontosabb 
rendezvénye 2009. december 12-13-a között Székesfehérvárott a 
Főnix Sportcsarnokban a PERSECUTOR V. Sípmester fesztiválon 
való megjelenés volt. A móri TDM Egyesületet is ő képviselte az 
Utazás kiállításon. A zsűri elnöke volt a Szent György Lovagi 
Tornának, illetve ő is avatott Lovagot 2010. május 15-én. 
 

 
 

Rónai Katalin Zsuzsanna – Balatonlelle Borkirálynője 2009. 
 
26 éves. A Balatonlellei Hegyközség borkirálynő választásán került 
a korona a fejére. A Semmelweis Egyetem Általános 
Orvostudományi Karának hallgatója, az idén Japánban tölti 
ösztöndíját. 2010-ben felvételt nyert a Semmelweis Egyetem 
Kerpel-Fronius Ödön tehetséggondozó programjába.  
Borkirálynőként 2009 óta részt vesz Balatonlelle kulturális 
programjain, pl. a János-napi borszentelésen, illetve a 18. 
Balatonlellei Borhéten. 

 

Sebesta Judit – Tarcal Borkirálynője 2010.  
 
19 éves. A Tarcali Hegyközség és Tarcal község közösen szervezett 
Borkirálynő Választásán nyerte el 2010. Januárjában a koronát. 
Jelenleg a Debreceni Egyetem elsőéves hallgatója informatikus és 
szakigazgatási agrármérnök szakon. Borkirálynőként részt vett a 
tarcali Szentivánéji Mulatságokon, valamint a 15. alkalommal 
megrendezésre kerülő Tarcali Napon. 

 

  

A versenyről, illetve a kísérő rendezvényekről, a még szabad szálláshelyekről a www.tokaj-

turizmus.hu oldalon kaphatnak az érdeklődők bővebb felvilágosítást. Itt lehet szavazni a 

döntőben lévő versenyzőkre is 2010. augusztus 20-ig, hiszen a szakmai zsűri által kiválasztott 

borkirálynő mellett a közönségszavazáson nyertes hölgy is értékes jutalomban részesül.  

http://www.tokaj-turizmus.hu/
http://www.tokaj-turizmus.hu/

